



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08.01.2018, în ședință de îndată a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința de îndată a Consiliului Local din data de 08.01.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 87/08.01.2018, emis în baza Dispoziției Primarului număr 4/05.01.2018.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați. Absent motivat, domnul Constantin Doinel.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Antonescu Gheorghe Gioni prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Deficitului pe secțiunea de dezvoltare sursa A, suma de 586697,98 și sursa E suma de 29359,75 a Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.

Se supune la vot Procesul Verbal din data de 28.12.2017. Acesta se aprobă cu un număr de 14 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință, Antonescu Gheorghe Gioni citește punctul de pe ordinea de zi. Majoritatea consilierilor întreabă ce s-a plătit din sursele A și E. Domnul Viceprimar împreună cu doamna administrator Zărafin Cosmina le explică cu aproximație sumele plătite. Se trece la vot și se aprobă cu un număr de 13 voturi pentru. Domnul Crîngea Ștefan se abține.

Domnul Pandele Maximilian întreabă ce se întâmplă cu drumul de exploatare, acesta aflându-se într-o stare avansată de degradare. Doamna administrator afirmă că s-au făcut demersurile necesare în acest sens dar din cauza faptului că firma respectivă se află în insolvență este foarte greu de luat legătura cu ea. Majoritatea telefoanelor fiind închise. Domnul Ciurel Grigore aduce în discuție problema cu avocatul primăriei și afirmă că acesta este plătit degeaba deoarece nu a reușit în câteva luni să rezolve problema cu statutul porumbărilor.

Se discută problema gunoierului din comună, majoritatea consilierilor sunt nemulțumiți. Se aduce la cunoștință acestora că firma este nouă deoarece cei de dinainte au primit interdicție de a mai colecta deșeurile menajere din comună noastră, din partea ADI Management pentru un județ curat. Domnul viceprimar afirmă că o soluție ar fi semnarea unui contract cu o firmă de colectare din

comuna noastra iar domnul Pandelescu Maximilian aproba aceasta afirmatie.

Domnul președinte de ședință Antonescu Gheorghe Gioni întreabă membrii consiliului local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ANTONESCU GHEORGHE GIONI



SECRETAR,

MATACHE ANDREI